



**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.**

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В трудовых коллективах

Отдых и труд рядом идут

В красивом уголке природы отметили успешное завершение зимовки общественного скота и весенне-полевых работ передовики МУСП "Степной".

Праздник открыл директор предприятия Б.М. Галиев, который подвел итоги работы полеводов и животноводов, отметил лучших по каждой отрасли. В этом году отличились механизаторы Ильгам Музафаров, Булат Акилов, которые провели закрытие влаги на площади более чем по 300 гектаров, на культивации отличились Рафкат Кунакасов и Анвар Аминев, более 500-400 гектаров засеяли зерновыми культурами Салимьян Булатов и Зариф Рахметов, более 380-350 гектаров - Юмагалей Куланбаев и Ильнур Тазетдинов, на прикатывании высоких результатов добились Фазыльян Байгужин и Гумар Тапаков.

Много теплых слов заслуживают Данил Мрясов, Айдар Абдульменов, Рамиль Кужин, Дим Кудабаев, Закир Хайбуллин, Халидар Мухтасаров, Дамир Мрясов и многие другие. С благодарностью отмечена работа ремонтников МТМ Гайнетдина Абдуллина и Владимира Шипкова, специалистов, поваров и других работников предприятия, принявших активное участие в посевной кампании.

В своем докладе директор отметил, что в успешном завершении зимовки скота есть заслуга бригадиров животноводства Рашида Насибуллина и Занфиры Ямалетдиновой. За семь месяцев зимовки произведено больше чем в предыдущем году мяса и молока. Высоких результатов добились телятницы Лиза Тагирова, Лилия Зулкарнаева, скотники Нурсант Габитов, Ильгам Абдульменов, телятница профилактория Закия Бактыбаева, доярка Флюра Ильбакова, Альфия Аминева, Альбина Тазетдинова, Лилия Айтмагамбетова, свинщики Минзифа Кужина, Ислам Кильдибаев.

Все передовики поощрены денежными премиями. Состоялся небольшой концерт, подготовленный художественным коллективом Степного СДК (директор К.В. Куланбаева). И по традиции праздник не обошелся без спортивных состязаний и народных игр. В конных скачках, например, призерами стали учащийся 6 класса И. Слесарев, И. Абдульменов и И. Тазетдинов. Победители получили призы.

Завершился праздник угощением на лоне природы. Хочется поблагодарить за обслуживание выездным магазином предпринимателя Минзифу Исянбаеву. Праздник удался на славу и придал заряд бодрости на предстоящую "зеленую" жатву и другие сельхозработы.

Л. Каипова,
общ. корр.

Мелочи жизни

Массажные щетки, расчески требуются время от времени тщательно чистить. Лучше всего положить их на ночь в воду, добавить туда немного нашатырного спирта и горсть соли, а утром ополоснуть.

Вот уже несколько лет в МУСП "Бузавлыкский" действует гусиная ферма, и практически со дня ее образования ею заведует Ахмед Хамидович Мутаев. Подъезжая к этой ферме мы заметили, что на озере, вблизи которого она расположена, нет привычной "белизны" гусиных стай, но в то же время на лужайке мирно пасся молодняк - недавно выведенные в местном инкубаторе гусята.

«Для пополнения поголовья гусей оставили более 550 гусят», - рассказывает Ахмед Хамидович, - в этом году неплохой выход в инкубаторе фермы. Было заложено более двух тысяч гусиных яиц, выведено более тысячи гусят, в настоящее время заложено еще около 600 яиц, выводок которых останется для пополнения поголовья...»

Действительно, на ферме взрослых гусей осталось мало - примерно 500 голов. В то же время в прошлом году их реализация принесла определенный доход хозяйству, позволила решить некоторые хозяйствственные проблемы. Гусеверма постоянно обеспечена кормом, созданы практически все условия для работы птичников. Однако заведующего фермой больше беспокоит перспектива птицеводства хозяйства.

«Для того, чтобы работать рентабельно, прибыльно, - говорит А. Мутаев, - нужно иметь хотя бы 2,5 ты-

сячи гусей на ферме. Но, к сожалению, у хозяйства пока нет возможности закупить яйца либо породистых гусят. Ведь известен же



Птицеводство

«У кого что, у нас... гуси»

Сегодня, кроме него, на гусеверме старательно работает птичница Гузель Хуснуллина, за гусями ухаживают также Владимир Котин, Алексей Горбачев.

Надо сказать, что в этом году в инкубаторе фермы вывели и куриные яйца, принятые от населения на давальческой основе, то есть 50 процентов вывода цыплят остается в счет оплаты птичницам.

«Конечно, в этом году мало обращались с таким заказом, - говорит Ахмед Хамидович, - но все же более четырех тысяч яиц в инкубаторе мы сумели вывести.»

Как видно, будущее гусевермы не только в руках птичников, но и в том, насколько будут вложены средства на его развитие.

Ринат Имангулов.

опыт передовых хозяйств республики, в которых поголовье доводили до 30 тысяч и более голов...»

Ахмеда Хамидовича можно назвать фанатом своего дела - какие бы трудности, проблемы ни были, он упорно занимается разведением гусей в хозяйстве и, между прочем, в некоторые годы добивался хороших результатов.

выпускница 11 класса АСШ №1 Аниса Давлетбаева, три раза подряд удостаивалась Диплома Министерства образования РБ, а в этом году заняла призовое - третье место.

-Аниса, как все знают, ты призер республиканской олимпиады по технологии. Откуда ты получаешь вдохновение, чтобы творить такие прекрасные работы? - спросила я ее.

-Я думаю, что каждому человеку с малых лет присущее увлечение каким-либо интересным занятием. Как я себя помню, всегда что-то кроила и шила: от маленьких салфеток до красивых платьев. И, конечно, большую заслугу в моей победе имеет Фания Курмангалеевна. Я хочу сказать ей огромное спасибо и пожелать ей, а также всем моим учителям творческих успехов в их нелегком труде, благополучия, чтобы оставались всегда такими же добрыми и нужными.

Когда в наших образовательных учреждениях есть такие педагоги, как Фания Курмангалеевна, и в будущем наши ученики не раз еще обрадуют нас своими успехами, а их достижения - есть та большая награда за труд учителей.

Р. Билалова,

методист РСЮТ.

Фото Ислама Узбекова.

В успехах ученика - труд учителя



Ф.К. Тукбаева с выпускницей
А. Даuletbaевой.

Фания Курмангалеевна, работая более 20 лет в сфере образования, накопила богатый педагогический опыт. Ее уроки - уроки технологии - проходят живо, интересно, содержательно,

на высоком методическом уровне, в соответствии с современным требованиям. Опытная учительница ежегодно проводит открытые уроки для учителей школ района, где ярко прослеживается проблема подготовки разностороннего развития личности, ориентированной в традициях национальной и мировой культуры. Благодаря умелому подходу Ф.К. Тукбаевой к воспитанию

воспитывающему процессу, ее учащиеся ежегодно занимают призовые места на районных и республиканских олимпиадах по технологии и обслуживающему труду. Ее воспитанница -

Истины

Как сладки критические замечания, исходящие из дружеских уст; в них веришь; от них становится грустно, ибо нет сомнения в том, что они правильны, но они не причиняют боли. Бальзак.



КАЛЕНДАРЬ

	19 июня	20 июня
Восход	5.38	5.38
Заход	22.57	22.57
Долг.дня	17.19	17.19

Новости**Россия**

Президент Башкортостана М.Г.Рахимов на заседании Госсовета России

В г. Санкт-Петербурге под председательством Президента Российской Федерации В.В.Путина состоялось выездное заседание Государственного Совета России, на котором рассматривались экономические аспекты культурной политики, в частности, повышение эффективности использования бюджетных средств на региональном и муниципальном уровнях.

Особо обсуждались вопросы охраны и сохранения объектов культурного наследия, проблемы образования с точки зрения культуры, проблемы культуры больших городов и села, а также внешняя культурная политика.

Башкортостан

Нуреевский фестиваль — в федеральной программе

В адрес Президента Республики Башкортостан М.Г.Рахимова в связи с прошедшим в Уфе Международным фестивалем балетного искусства имени Рудольфа Нуреева поступило благодарственное письмо от министра культуры Российской Федерации М.Е.Швыдского. В нем говорится:

...Более того, приглашение именитых зарубежных и российских гостей вызвало широкий отклик в ряде ведущих европейских стран, многие из которых уже знакомы с профессиональным мастерством балетной труппы вашего театра.

Министерство культуры Российской Федерации, еще раз выражая Вам благодарность, полагает целесообразным проведение в Уфе ежегодных Международных фестивалей балетного искусства им. Р.Нуреева, поскольку данная акция включена нами в Федеральную целевую программу "Культура России (2001-2005 годы)".

Город Уфа — лауреат Всероссийского конкурса

В адрес главы администрации Уфы поступила правительственная телеграмма от председателя Госстроя РФ Николая Кошмана.

В ней говорится: "При подведении итогов Всероссийского конкурса на звание самого благоустроенного города России за 2002 год город Уфа награжден специальным призом "За надежное теплоснабжение города".

Стерлитамак — один из самых благоустроенных городов России

Он занял второе место на Всероссийском конкурсе, уступив только Сургуту. Госстрой России подвел итоги Всероссийского конкурса "Самый благоустроенный город России" за 2002 год. На днях администрация Стерлитамака получила правительственную телеграмму за подпись председателя Госстроя Николая Кошмана, в которой город поздравили со вторым призовым местом.

Еще в декабре Стерлитамак стал победителем среди городов Башкортостана.

(По материалам республиканской и центральной печати).

Человек и закон**А друг ли тебе друг**

Раз в морозный зимний вечерок две подруги А. и К. решили навестить знакомого пенсионера, жителя п. Бурибай.

Наш пенсионер жил один (жена умерла) и на момент встречи с подругами был пьяня. Но "девушкам" был рад — стал уговаривать конфетами, водкой и самогонкой, в ход пошла даже туалетная вода. Благо деньги у него имелись — как участник войны он получал не плохую пенсию — более трех тысяч рублей. Опьянев дедок стал хвастаться, что денег у него много. Скоро он уснул, а одна из подруг, воспользовавшись моментом, "прихватизировала" у незадачливого пенсионера 10 000 рублей. С которыми тут же пошла на базар — "имидж" поменять,

после чего и была задержана сотрудниками милиции.

Хайбуллинский районный суд, рассмотрев вышеизложенные факты, приговорил гражданку А. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. В УК РФ, и назначить наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства. Взыскать с гражданки А. в пользу К. 10 000 рублей.

Не та мать, что родила

Правильно в народе говорят "Не та мать, что родила, а та, что воспитала". Есть у нас такие "многодетные мамаши", которых условно лишь можно назвать многорожавшими... К их категории смело можно отнести Ю.Кублицкую, ранее судимую "маму" пятерых детей, которая за неисполнение ею родительских обязанностей по содержанию и воспитанию детей, систематическое злоупотребление спиртными напитками, аморальный образ жизни была лишена родительских прав в отношении ее трех малолетних детей в 1995 году.

Но урок не пошел нера-

близкой мамаше впрок — в мае 2000 г. она рожает близнецов и все начинается по новой...

Рассмотрев иск комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района к Ю.Кублицкой о лишении ее родительских прав в отношении двух несовершеннолетних детей, рожденных в 2000 году, суд решил: Кублицкую Ю.В., 1961 г.р., лишить родительских прав.

Сколько веревочки не виться

Где нет надлежащего контроля и учета, там нет и порядка. Оператор узла связи п. Целинный Ш., воспользовавшись тем, что на вверенном ей участке работы длительное время не было никаких проверок со стороны РУС, а также используя свое служебное положение, совершила хищение чужого имущества, в данном случае присвоив себе более 50 000 рублей, вносимых в кассу абонентами за предоставляемые им услуги: плата за пользование телефоном, услуги международной связи, телеграммы. Причем квитанции она выписывала, а вот денежки-то оставляла себе. Обман открылся не скоро — лишь когда у одаренных односельчан стали отключать телефо-

ны и присыпать им счета с бо-о-о-ольшой задолженностью за пользование телефонной связью.

Суд признал гражданину Ш. виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 160 ч. 2 п. В УК РФ, и назначил ей наказание в виде двух лет лишения свободы (условно). Взыскал с гр. Ш. в пользу ОАО фирмы "Башинформсвязь" филиала Акъярского районного узла связи 50271 руб. 75 коп.

Пока пастух спит

"Гастролер" из Оренбургской области гр. В. во время " круиза" по нашему району, в целях легкой наживы создал группу из жителей с. Макан. Посовещавшись, решили похищать крупнорогатый скот с пастбища индивидуального сектора с. Таштугай, принадлежащего МУСП "Таналыкский". Заранее разработали план похищения и маршрут перегона скота, распределили обязанности, нашли скучников мяса. 2.11.02 г., воспользовавшись отсутствием пастуха, отогнали часть коров (52 головы) от стада и перегнали его в лощину недалеко от д. Новокиевка Гайского района Оренбургской области,



где их ждали приглашенные для забоя скота жители оренбургья. С 5 до 9.11.02 года и башкирские и оренбургские "мясники" занимались забоем, перевозкой и сбытом мяса. 9 ноября их задержали сотрудники милиции. На момент задержания члены преступной группы уже успели зарезать и реализовать 27 голов КРС, 3 туши были обнаружены, а 20 коров были живы, они были возвращены владельцам. Общий материальный ущерб составил 628348 рублей.

По приговору суда виновные осуждены к различным срокам наказания с возмещением материального ущерба потерпевшим жителям д. Таштугай.

Судебная хроника**Информация о работе Хайбуллинского районного суда РБ по рассмотрению гражданских и уголовных дел за 2002 год****Гражданские дела**

Всего в 2002 году было окончено 97 гражданских дел, из них рассмотрено с вынесением решения 78 (в том числе с удовлетворением требований — 73), 12 дел прекращены, 4 — оставлено без рассмотрения, 3 — переданы по подсудности в другие суды.

По категориям рассмотренные гражданские дела распределены следующим образом:

- трудовые споры о восстановлении на работе — 7;
- лишение родительских прав — 8;
- возмещение вреда — 4;
- выселение — 9;
- другие жилищные споры — 6;
- иски, связанные с реабилитацией жертв политических репрессий — 10;
- жалобы на неправомерные действия должностных лиц — 4;
- дела особого производства — 31;
- прочие — 18.

В местный бюджет в 2002 году была уплачена государственная пошлина на сумму 9,710 рублей.

Уголовные дела

В 2002 году в районном суде производством было окончено 149 уголовных дел, из них рассмотрено с вынесением приговора 124 дела. В отношении 20 лиц 12 уголовных дел было прекращено в связи:

- с изменением закона — 6 лиц;
- с применением амнистии — 5 лиц;
- с деятельным раскаянием — 2 лица;
- с примирением с потерпевшим — 7 лиц.

Всего осуждено 180 лиц, в том числе 24 несовершеннолетних, 2 из них были осуждены к лишению свободы на различные сроки, 1 — к исправительным работам, 20 подростков осуждены условно с назначением испытательного срока, 1 освобожден от наказания по амнистии. Ими было совершено 15 преступлений.

В указанный период 78 человек совершили преступления в состоянии алкогольного и иного опьянения. Из общего числа лиц совершивших преступления — 10 женщин. 98 лиц совершили преступления в группе. Из общего числа осужденных 87 лиц — трудоспособные, но не работавшие по тем или иным причинам на момент совершения преступлений.

За пять месяцев 2003 года

За первые 5 месяцев текущего года Хайбуллинским районным судом было рассмотрено 41 уголовное и 80 гражданских дел, а также 6 апелляционных производств.

Общее число осужденных — 42, из них:

- 15 лицам назначено наказание в виде лишения свободы на определенный срок (реально);
- по ст. 105 УК РФ (убийство) — 9;
- по ст. 111, 112 УК РФ (умышленное причинение тяжкого либо

средней тяжести вреда здоровью) — 5;

- по ст. 158 УК РФ (кража) — 24;
- по ст. 222-226 УК РФ (незаконные действия с оружием) — 4;
- по ст. 162 УК РФ (разбой) — 1.

В отношении 13 лиц уголовные дела были прекращены. Из общего числа гражданских дел оконченных производством, 75 дел рассмотрено с вынесением решения.

**Пьянство — дорога к преступлению**

Одним из пороков современной реальности является пьянство — зло, являющееся причиной многих бед: распада семьи, потери рабочего места, самоубийств, и, что, к сожалению, не редкость, совершения преступлений, причем преступлений во многих случаях особо тяжких.

В течение последнего квартала 2002 года в районе на почве пьянства были совершены

ряд тяжких преступлений. Приведем для примера некоторые из них: итак, в октябре месяце в д. Петропавловск после совместного распития спиртных напитков между гр. Х.Н.Каиповым и А.А.Байчугировым возникла ссора, в результате чего последний нанес гр. Каипову телесные повреждения, которые впоследствии оказались смертельными.

Буквально через месяц

личным срокам лишения свободы. К сожалению, аналогичных фактов можно привести немало, и как видно, при всем различии ситуаций, в указанных случаях есть одно общее — пьянство. Если в одних случаях это совместное распитие гражданами А.С.Губайдуллина, был пойман на месте преступления. В результате разборки Губайдуллину была нанесена колото-резаная рана, от которой он скончался в ЦРБ.

На сегодняшний день указанные выше лица понесли должное наказание, осуждены к раз-

ние преступника или же, что тоже нередко, его жертвы. Причем личности преступников и жертв в большинстве случаев характеризуются совсем нелестно, как правило, это лица легкого поведения, систематически злоупотребляющие спиртными напитками, нигде не работающие. Таким образом, истина проста: пьянство к хорошему привести не может, а на путь преступлений вполне реально.

А. Кудаев,
следователь
прокуратуры.

Страницу подготовила Светлана Сахно.

Вниманию выпускников школ района!

Администрация района сообщает, что Уфимский государственный институт сервиса проводит выездные вступительные испытания в Хайбуллинском районе на следующие специальности дневного отделения:

1. Бухгалтерский учет, анализ и аудит;
2. Финансы и кредит;
3. Менеджмент организаций.

На эти специальности необходимо представить свидетельства ЕГЭ по математике, сдавать экзамены по предметам "История России" (тесты), "Русский язык" (диктант).

4. Бытовые машины и приборы;

5. Проектирование текстильных изделий;

6. Технология швейных изделий.

На эти специальности необходимо представить свидетельства ЕГЭ по математике и физике, а сдавать экзамены только по русскому языку (диктант).

7. Технология кожи и меха;

8. Химическая технология и оборудование отделочного производства.

На эти специальности необходимо представить свидетельства ЕГЭ по химии и физике, а сдавать экзамены по русскому языку (диктант).

Экзамен по истории России (тесты) и диктант по русскому языку будут проводиться в с. Акъяр.

Прием документов и вступительные испытания проводятся следующие сроки:

8 июля – прием документов;

9 июля – экзамен по истории России (тесты);

10 июля – диктант по русскому языку.

К заявлению необходимо приложить документ об образовании (аттестат, диплом с вкладышем о среднем образовании, можно их заверенные копии), свидетельство (копия) ЕГЭ (по математике, физике, химии), 6 фотографий 3x4 см, медицинскую справку по форме 086-у для поступающих на химические специальности. В случае зачисления абитуриент обязан после последнего экзамена (по расписанию в УГИС) представить оригиналы документа об образовании и свидетельство ЕГЭ.

Уфимский государственный институт сервиса

объявляет в 2003 году прием студентов на следующие специальности:

1. ФАКУЛЬТЕТ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА И ФИНАНСОВ

Финансы и кредит

Финансовый менеджмент

Банковское дело

Бухгалтерский учет, анализ и аудит

Бухгалтерский учет, анализ и аудит в коммерческих организациях

Бухгалтерский учет, анализ и аудит в некоммерческих и бюджетных организациях

Бухгалтерский учет, контроль налогообложения и судебно-бухгалтерская экспертиза

2. ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ

Государственное и муниципальное управление

Муниципальное управление

Психология управления

Региональное управление

Менеджмент организаций

Корпоративный менеджмент

Предпринимательство

3. ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ СЕРВИСА И КОММУНИКАЦИЙ

Мировая экономика

Международная торговля ус-

лугами

Социально-культурный

сервис и туризм

Туризм

Ресторанный сервис

Гостиничный сервис

Связи с общественностью

Связи с общественностью

4. ФАКУЛЬТЕТ ТЕХНОЛОГИИ И ДИЗАЙНА ОДЕЖДЫ

Художественное проектирование костюма

Художественное проектирование

Дизайн

Дизайн среды

Суперграфика и реклама

Проектирование текстильных изделий

Проектирование трикотажных изделий

Технология швейных изделий

Технология швейных изделий на индивидуального потребителя

Конструирование швейных изделий

Конструирование швейных изделий на индивидуального потребителя

5. ФАКУЛЬТЕТ ТЕХНИКИ СЕРВИСА

Бытовые машины и приборы

Фирменное обслуж-

6. ФАКУЛЬТЕТ ХИМИЧЕСКОЙ ТЕХНОЛОГИИ И ЭКОЛОГИИ СЕРВИСА

Технология кожи и меха

Технология кожи

Технология меха

Технология и товароведение

кожи и меха

Защита животного сырья, кожи и меха от биоповреждения

Химическая технология и оборудование отделочного производства

Химическая технология и оборудование отделочного производства

Колорирование текстильных материалов

Химическая технология реставрации и облагораживания

текстильных изделий, кожи и меха

Охрана окружающей среды и рациональное

использование природных

ресурсов

Промышленная экология и

охрана окружающей среды

7. ВЕЧЕРНЕ-ЗАЧОЧНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ

По полной программе обучения

Финансы и кредит

Бухгалтерский учет, анализ и аудит

Государственное и муниципальное управление

Менеджмент организаций

Социально-культурный

сервис и туризм

Связи с общественностью

Бытовые машины и приборы

Проектирование текстильных изделий

Конструирование швейных изделий

Охрана окружающей среды и

рациональное использование

природных ресурсов

На базе среднего профессионального образования по сокращенной программе обучения

Бухгалтерский учет, анализ и аудит

Финансы и кредит

Государственное и муниципальное управление

Менеджмент организаций

Социально-культурный

сервис и туризм

Связи с общественностью

Бытовые машины и приборы

Проектирование текстильных изделий

Конструирование швейных изделий

Технология швейных изделий

На базе среднего профес-

сионального образования по сокращенной про-

грамме обучения

Бухгалтерский учет, анализ и аудит

Финансы и кредит

Государственное и муници-

пальное управление

Менеджмент организаций

Социально-культурный

сервис и туризм

Связи с общественностью

Бытовые машины и приборы

Проектирование текстильных

изделий

Конструирование швейных

изделий

Технология швейных изделий

На базе среднего профес-

сионального образования по сокращенной про-

грамме обучения

Бухгалтерский учет, анализ и аудит

Финансы и кредит

Государственное и муници-

пальное управление

Менеджмент организаций

Социально-культурный

сервис и туризм

Связи с общественностью

Бытовые машины и приборы

Проектирование текстильных

изделий

Конструирование швейных

изделий

Технология швейных изделий

На базе среднего профес-

сионального образования по сокращенной про-

грамме обучения

Бухгалтерский учет, анализ и аудит

Финансы и кредит

Государственное и муници-

пальное управление

Менеджмент организаций

Социально-культурный

сервис и туризм

Связи с общественностью

Бытовые машины и приборы

Проектирование текстильных

изделий

Конструирование швейных

изделий

Технология швейных изделий

На базе среднего профес-

сионального образования по сокращенной про-

грамме обучения

Бухгалтерский учет, анализ и аудит

Финансы и кредит

Государственное и муници-

пальное управление

Менеджмент организаций

Социально-культурный

сервис и туризм

Связи с общественностью

Бытовые машины и приборы

Проектирование текстильных

изделий

Конструирование швейных

изделий

Технология швейных изделий

На базе среднего профес-

сионального образования по сокращенной про-

грамме обучения

Бухгалтерский учет, анализ и аудит

Финансы и кредит

Государственное и муници-

пальное управление

Менеджмент организаций

Социально-культурный

сервис и туризм

Поздравляем!

1585. дорогую, любимую docher'ку Регину Салимьяновну Кильдябашеву (п. Садовый) с исполнением 15 лет.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, огромного счастья, больших успехов в учебе.

Пусть будет чистой жизнь твоя, Как родниковая вода.

Желаем быть всегда счастливой,

В кругу родных всегда любимой.

С пожеланиями мамы, папы.

1592. дорогое мужа, отца Рашида Хайринасова Алгушаева (с. Акъяр) с 50-летним юбилеем, зятя Гиззата Юнусовича Крымгунина (с. Ново-Зирган) с 45-летием.

Желаем, чтобы была жизнь клю-

чом, Чтобы горя не было ни в чем, Чтобы лицо пыло в ульбке, Чтобы всего было в избытке!

От имени жены, сыновей и всех родственников сын Ильяс.

1596. дорогую Минисму Миннибаевну Мамбетову (д. Мамбет) с 50-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, благополучия в семье и многое-

дости в жизни.

Рашит, Рита, Ильнур, Муртаза Сайфуллины. с. Акъяр

1598. дорогих маму Флюру Хайретдиновну с 55-летием и отца Юлдыбая Кудабаевича Сантаровых — днем рождения.

Не беда, что годы быстро мчатся,

Серебристый оставляя след,

Мы желаем вам большого счастья,

Бодрости, здоровья, долгих лет.

Семья Зулькарнаевых,

Валеевых.

1600. дорогих Идриса Юсуповича и Галиму Валеевну Кужагильдиных с золотой свадьбой.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья.

Насыровы Даут, Шагида.

1599. дорогую сестру, сестренку Гульназ Адельгильдину (д. Галлахмет) и Мунира Мусину (д. Вазым) с законным браком!

Найдите друг в друге не только

супруга,

Но самого ценного — верного друга,

Будьте здоровы, живите богато

И свято храните в душе эту дату.

С поздравлениями сноха Расима, брат Фанур, сестры Рузия, Фидалия, братишка Фидан.

1595. Айлара Сайфулловича Кудабаева с 70-летием.

С любовью вас поздравляем, Много счастья, здоровья желаем.

Пусть печали пройдут стороной,

Мы всегда будем рядом с тобой.

Брат Ревмир, сноха Амина, сестра Альмира, зять Шафик, племянницы Гузель, Гульназ, племянник Газз, правнуки Айгиль, Альфия.

1611. Мунира Мусину и Гульназ Адельгильдину с законным браком!

Жизнь большую прожить вам придется,

Горе, радости — все пополам.

Пусть любовь навсегда остается Самым главным советчиком вам.

С искренними пожеланиями отец, мать и сестры.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ № 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Куда пойти учиться

Башкирский государственный аграрный университет объявляет прием студентов в 2003 году на факультеты и специальности

Факультеты	Специальности	Форма обучения (О-очная, З-заочная)	Вступительные испытания
Агрономический Технологии производства Ветеринарной медицины	Агрономия Зоотехния Ветеринария	О;3 О;3 О;3	Биология, химия, русский язык
Механизации сельского хозяйства	Механизация сельского хозяйства Профессиональное обучение (агроинженерия) Автомобили и автомобильное хозяйство	О;3 О О	Математика, физика, русский язык
Электрификации и автоматизации сельского хозяйства	Электрификация и автоматизация сельского хозяйства	О;3	
Землеустройства и лесного хозяйства	Землеустройство Природоохранное обустройство территории Лесное хозяйство	О О;3 О;3	Математика, биология, русский язык
Пищевых технологий	Технология хранения и переработки зерна Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий Технология бродильных производств и виноделие Технология мяса и мясных продуктов Машины и аппараты пищевых производств Пищевая инженерия малых предприятий	О О О О О О	Математика, химия, русский язык
Экономический	Финансы и кредит Бухгалтерский учет, аналитика и аудит Экономика и управление на предприятиях (в аграрном производстве)	О;3 О;3 О;3	Математика, биология, Русский язык

Прием заявлений на очное обучение с 1 июня по 15 июля, заочное — с 15 октября по 15 ноября.

К заявлению прилагаются: документ об образовании, 8 фотографий (3x4 см), медицинская справка (форма №086 у).

Претендующие на целевое место представляют в приемную комиссию целевое направление и подлинник документа о среднем (полном) общем или среднем профессиональном образовании.

Вступительные испытания проводятся в форме письменного экзамена.

В качестве результатов вступительных испытаний засчитываются результаты единого государственного экзамена (ЕГЭ) по следующим предметам: математика (в обязательном порядке), физика, химия, биология (по желанию поступающего).

Зачисление на целевые места лиц, направленных (поименно) администрации района, осуществляется по отдельному конкурсу при условии успешной сдачи вступительных испытаний.

C 25 июня организуются подготовительные курсы.

Телефон для справок 28-02-54.

Продам

ВАЗ-21063 1992 года выпуска, в отличном техническом состоянии.

Обращаться: с. Акъяр, ул. Подгорная, 38 или по тел. 2-17-90.

Вниманию молодежи!

20 июня 2003 года в здании кинотеатра с. Акъяр проводится молодежная акция "Работу — молодым!". Начало в 10.00 часов.

Оргкомитет.

Цифровое фото

1591. МУП "Дом быта" с. Акъяр предоставляет услуги срочного цифрового фото на документы (высокое качество печати, скорость, редактирование фотографий). Срочное фото за 5 минут — это реально.

МУП "Акъярская водосеть" оказывает услуги по подвозу воды. Оплата предварительная в кассу предприятия.

ВНИМАНИЕ!

17 мая 2003 года был обнаружен труп неизвестного мужчины без признаков насильственной смерти возле села Ивановка в 200-х метрах от молочно-товарной фермы.

Приметы: возраст 35-40 лет, рост 184 см, лицо овальное, волосы светло-темные, брови дугообразные, спинка носа выпуклая, губы тонкие, подбородок выступающий, ушные раковины прилегающие.

Одет: телогрейка, рубашка черного цвета х/б, брюки зеленые х/б, трико шерстяное, лампасы по бокам, футболка тем-

но-синего цвета, носки черные х/б, трусы белые, валенки коричневого цвета, имеются заплатки на пятках.

Лицам, владеющим какой-либо информацией по факту обнаруженного трупа неизвестного мужчины, просим сообщить по адресу: РБ, Хайбуллинский район, с. Акъяр, улица Батанова, 5, РОВД, или сообщить по телефону: дежурная часть 2-19-19, факс 2-12-71, отделение уголовного розыска 2-11-29.

К.Тимашев,
и.о. начальника РОВД,
капитан милиции.

**ФГОУ ВПО
Башкирский ГАУ**

Башкирский государственный аграрный университет объявляет набор учащихся в Лицей (10-11 классы).

Прием документов с 23 по 25 июня. Вступительные экзамены по химии и математике состоятся 26 и 27 июня.

Обучение в лицее платное.

Адрес: г. Уфа, ул. Айская, 92, к. 433. Контактный телефон: 28-07-96.

Всей семьей на стадион!

28 июня на стадионе "Урожай" с. Акъяр состоятся районные соревнования среди спортивных семей

"Папа, мама и я — спортивная семья".

В программе:

- прыжки в длину с места
- легкоатлетическая эстафета (200 м — папы, 140 м — мамы, 60 м — ребенок).
- дартс (метание дротиков в цель)
- комбинированная эстафета
- перетягивание каната.

Состав команды 3 человека (папа, мама и ребенок до 14 лет, независимо от пола).

Начало соревнований в 11.00 часов.

Справки по тел. 2-17-35, 2-13-39.

Спортивкомитет.

www.uralibank.ru

БАНК УРАЛСИБ

ЧЕРЕЗ

ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ

Хайбуллинского р-на

производит прием от физических лиц, наличных денежных средств в срочные вклады

"СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ"

и **"ПЕНСИОННЫЙ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ"**

в российских рублях:

Для открытия вклада достаточно обратиться в ближайшее почтовое отделение связи

Президиум районного Совета и администрация района выражают глубокое соболезнование Аскарову Г.С., первому заместителю главы администрации района, начальнику Управления сельского хозяйства, родным и близким по поводу кончины тестя и разделяют горечь утраты.

Муниципальное образование Акъярский сельский Совет выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего землемустроителя Зиннурова Рафиса Нурисламовича и разделяет с ними горечь невосполнимой утраты.

1610. Совет и профком ПО "Акъяр" выражают глубокое соболезнование продавщице Р.Нураевой по поводу кончины отца и разделяют боль утраты.

Коллектив ООО "Агротранссервис" выражает глубокое соболезнование начальнику Управления сельского хозяйства Аскарову Г.С. по поводу безвременной кончины тестя и разделяет горечь утраты.

Коллектив Федоровской средней школы выражает глубокое соболезнование психологу школы Билаловой С.Р., руководителю начальной военной подготовки Билалову Р.С. в связи с кончиной отца и тестя Зиннурова Рафиса Нурисламовича и разделяет горечь утраты.

Дирекция профсоюзный комитет МУСП "Матраевский", муниципальное образование Уфимский сельсовет, совет ветеранов выражают глубокое соболезнование Бисалаевой Н.И., родным и близким по поводу смерти матери и разделяют горечь утраты.

1589. Коллективы Абубакировской средней школы и муниципального образования Федоровский сельсовет выражают глубокое соболезнование Бисалаевой А.С., Бисалаевой Г.С., родным и близким по поводу безвременной кончины сестры Назаровой Канифы Салимьяновны

1590. Друзья и одноклассники выражают глубокое соболезнование Назарову Р.Х., родным и близким по поводу безвременной кончины жены Назаровой Канифы Салимьяновны

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".



Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответственный, зам.редактора по дублику—2-14-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии—2-14-87.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733. Тираж: 4086-на русском языке, 2227-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №377. Время подписания в печать—17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская типография". Лиц. на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.